



Послание от Державного Патриарха Зосимы

Дух Святый - мой путеводитель

Часть 6 - 11



РПЦ Царской Империи



**Доверие и вера – это главное,
над чем трудиться Господь,
и извращает дьявол.**

Державный Зосима

Подвиг веры

Часть 6

Господи, благослови! Всю мою жизнь Господь учит меня доверять Ему, ибо в этом состоит подвиг Веры. Доверие Христу – это счастье, за которое человеку приходится биться. То, чему человек доверяет, то его и определяет. Поэтому всегда нужно быть внимательным относительно того, чему мы верим. Сам Бог привлекает людей довериться Ему, а враг, напротив, либо накидывает сомнения, либо внушает свои неверные мысли. И вот тут человек встает перед выбором, кому именно он поверит. Через доверие Богу – счастье, через доверие дьяволу – постоянная сердечная мука и вечная погибель.

Итак, мы выяснили, что **доверие и вера** – это главное, над чем трудится Господь, и извращает дьявол. Господь меня научил понимать главное в Православии – это две степени веры и верности: догматам церковным, защищать исповедание Святой Троицы и **второе** – это доверие Живому Богу, которому человек научается через сердечные ощущения и умное видение, подаваемое Духом Святым. Сии две степени, как два крыла у голубя, позволяющие возвышаться над всеми мирскими взглядами. Без соблюдения Канонов Церкви не придет и Дух Святый. А без живого чувства любви к Духу Святому исполнение канонов Церкви приводит только к надменному и жестокому фарисейству. Нужно исполнить одно и не упускать другого. А в случае, если человек пытается понять Каноны без содействия Духа Святого и любви к людям, помимо этого еще и пытается учить о Боге, таковой поистине является лицемером с жестоким сердцем. Но если же человек старается исполнять все Каноны Церкви и в тот же момент смиряется, осознавая, что без Духа Святого невозможно правильно понимать церковные законы, таковые будут в безопасности, и Господь в Свое время их научит и подаст благодать. Для дьявола самое страшное – это осознание, что в верующих

людях действует Дух Святый ощутительным горением в сердце. Таковые становятся главной мишенью для врага.

Еще давно в монастырях, в то время, когда многие еще в мире не знали обо мне, я был никому неизвестен, Господь во время молитвы осенил мое сердце Духом Святым и заранее открывал многое. И так как я всегда жаждал получить Живую Веру, то Господь именно в этот момент подал мне увидеть будущее и то состояние, в котором я пребывал в силе Духа Святаго. Мне дана была власть сказать только слово, и оно во мгновение исполнится. Живая Вера вознесла мое сердце к Небесам, и я как дитя радовался. Но также было открыто Богом, что прежде, чем я получу эту силу благодати, меня ожидают большие испытания, полностью противоположные тому, что я услышал от Бога. Не только будет нападение на Веру, но еще и сильное обзвивание и поливание грязью, что все это мне предстоит пережить. Испытание состоит в том, чему именно человек больше поверит: тем обстоятельствам внешним, которые ныне меня и вас угнетают, или же тому, что сказал Господь. Вся моя жизнь проходит именно так, чтобы я научился доверять Богу больше, чем кому-либо или чему-либо. В этом состоит подвиг доверия Христу. Это подтверждает и Библия, где премудрый Сирах говорит, что истина и премудрость Божия вначале через ужасы и страхи испытывает сердце человеческое. И если найдет его верным, много утешает.

Человек должен научиться настолько доверять Богу и Его обетованиям, чтобы умом и сердцем вознести к Небесам и стать выше всех мирских обстоятельств, даже если они противоречат обетованиям, осознавая, что Господь вмиг может изменить любую ситуацию. Живое доверие Богу есть величайший дар, которое нам нужно еще заслужить. Как я уже говорил, суть человека состоит из того, чему он доверяет и кому хранит верность. Плоды от доверия Богу таковы: великое счастье, неизреченная радость в сердце, легкость, отсутствие сомнения, решимость, храбрость. Это неземное состояние радости о Боге, это

соединение со Христом, это непостыдная надежда, радость упования, это постоянное ощущение, что ты всегда в молитве будешь Богом услышан, это чувство родства к Богу и венец этому - совершенная любовь к Святой Троице, Пречистой Богородице, к Силам Небесным и всем Святым, а также к людям. Само доверие к ближнему даже в этой обыденной жизни простым людям приносит счастье, а недоверие, напротив, величайшие скорби.

Возьмем простой пример из жизни семейной в отношении супругов друг к другу. Если у жены есть доверие к мужу во всех отношениях, то она будет спокойна сердцем и радостна душою, ибо доверие, оно залог счастья. Напротив же, если не доверяет, то будет сильно мучиться от сомнений, тревог и переживаний. Недоверие съедает человека и разрушает его сердце. Много бед от недоверия. И осуждение и подозрения, клевета и плохая ревность - все это ужасно мучает самого человека. Поэтому биться за доверие в семье есть тоже малый подвиг. Можно, во-первых, самому быть верным и семье, и друзьям, а самое главное Богу! Что именно таким и Господь подаст верных людей.

Враг рода человеческого, будучи завистником, всегда пытается подорвать доверие, либо обмануть, подсунуть ложь под видом правды, чтобы таким методом погубить человека. Но почему люди попадаются в эти ловушки?! Для человека доверие – это успокоение. Оно бывает ложным, а бывает истинным, от Бога. Чтобы различить это, должно иметь опытное познание духовных и радостных плодов доверия Богу, ибо если этого нет, то и сравнить не с чем. В таких случаях нужно искать духовников, которые опытом познали и имеют в этом рассудительность. Никакой человек не может жить без веры и доверия. Кому-то или чему-то он все равно доверяет. Но так как даже ложное доверие несет мнимое успокоение душе, то человек, не желая мучиться от недоверия, легко попадает в ловушку дьявола. Первоначальное падение от этого происходит потому, что человек доверяет себе, своим мыслям, своим чувствам, не понимая, что мысль яв-

ляется духом, и нужно иметь от Бога дар рассудительности, познание добра и зла, чтобы отличить добрый помысел от худого.

Наши Святые Отцы в Православии остро понимали вопрос о важности правильного доверия. Поэтому доверие духовнику отождествили с Самим Богом и, напротив, недоверие духовному отцу, как недоверие Самому Богу. И если я с вами деляюсь о том, мои дорогие друзья, что мне Господь и Царица Небесная уже много раз открывали о том, что защитят нас от врага, но предметно не поясняли, как именно это будет происходить, для того, чтобы мы научились доверять Богу, а не внешним обстоятельствам, происходящим от людей. В этом избранность, понимаете? Бог желает, чтобы вы тоже понесли сей подвиг доверия и приобрели полноценное счастье в этом святом стоянии за Веру.

Поделюсь с вами о том, что происходит со мной в некоторых рассуждениях. Когда недели две назад я в молитве увидел Богородицу, Она мне сказала, являя живую и радостную надежду, что с каждым разом все эти «судебные» процессы приведут нас к большой радости. После этого видения я испытал великое счастье, глубокий сердечный мир и блаженный покой, тишину помыслов и неизреченную любовь к Богоматери. Суток трое я находился в этой радости. Потом ко мне начали приступать помыслы о том, осудят ли нас на суде или нет. И через некоторое время мое состояние изменилось, появилось переживание, сомнение, смущение и боль сердечная. Я молился, но Бог меня не слышал. Так я промучился несколько дней, а когда покаялся пред Богом и поставил в сердце доверие Божией Матери выше всем мирским обстоятельствам, то радость о Боге меня вновь посетила.

Все это я вам открываю для того, чтобы и вы научились жить доверием и не попадались в ловушку дьявола. Так мне определяет Господь всю мою жизнь. Либо пребывать в радости и доверии Христу, не допытывая того, что не открыто, либо постоянная мука, издевательство от врага и потеря в сердце Любимого Господа.

Я давно уже осознал, что без Бога жить не могу, и если Ему угодно поиспытывать нас, то покорно с этим соглашаюсь. Обличая иудеев в Российской Федерации в богохульстве, где они в законах запрещают превосходство Святого Евангелия и многих других преступлениях против Бога и людей, мы поставили их в такую ситуацию, что они сами не понимают, как им поступить, ибо нас не за мерзкое какое-то преступление посадили. Выходит, в чем они и сами признаются, что если осудить нас, то сами сделают из верующих людей мучеников, а они этого не хотят, но и выпускать не желают, чтобы не доставить нам такую радость. Для нас это уже победа. Разве Христос не в открытую обличал иудеев, называя их лицемерами, окрашенными гробами, дьяволопоклонниками и даже проклял их, говоря: «Да придет на вас кровь, пролитая от Авеля до праведного Захария», называя их убийцами пророков? Так же поступал и Святой Иоанн Златоуст, подражая Христу Богу и многие другие Святые и Апостолы. И это, конечно же, всегда победа.

Так же и мы с вами, братья и сестры, подражая Богу и Святым, обличаем проклятых иудеев в богохульстве, находящихся во власти Земли Русской. За всю свою жизнь при доверии Богу я получаю только счастье и большое укрепление и другой жизни не желаю. Я рад, что вместе с вами бок о бок защищаю Имя Сына Божия и верю несомненно, что еще увижу ваши радостные лица. Весь мой путь — доверие Христу с соблюдением Законов Церкви и только к этому призываю и вас.

Итак, если хотите возрастать в Боге, запомните, что только благое доверие превознесет вас выше Небес, а недоверие и сомнение низвергнут на дно адово и вечное мучение.

Я не призываю вас идти за мной, но за Богом, Который учит меня доверять Ему. Слава Христу Богу, показавшему нам свет и путь, и жизнь, и радость в Духе Святом!

Спасайтесь! С Богом! Державный Зосима

Прощайте и прощены будете

Часть 7

Господи, благослови! Как вы уже многие слышали, читая житие Святого Силуана Афонского, что он однажды так сильно измучился от бесов и, не получая ожидаемую помощь от Бога, в горечи сердца произнес такие слова: «Господи, Ты неумолим!» Именно про эту неумолимость и будет мое слово.

Как мне известно, Господь не сразу приходит на помощь по нескольким причинам. Первое, это когда Сам Христос желает сделать еще мужественнее подвижника, научая доверию. И второе, Бог бывает неумолим из-за наших грехов, так как мы люди все грешные. Именно о грехах, препятствующих прийти благодати в сердце, мы и будем говорить. Как думаю, слово это будет полезно для всех: и новичков Церкви, и тех, кто уже давно топчется на одном месте, находясь в безчувственном унынии. Еще это слово для тех людей, которые вроде все грехи поисповедовали, но до сих пор к благодати никак пробиться не могут.

Рассказывая вам о своей жизни, я часто повторял, что Дух Божий меня всегда учил прощать любые обиды или непонимания, происходящие от людей или обстоятельств жизни. Например, того человека, который при мне в пятилетнем возрасте убил мою плотскую маму, Господь повелел мне простить его от всего сердца, поясняя, что обиды – это действие гордыни, с которой Господь не примиряется и в обиженное сердце не приходит. Мне пришлось понудить себя ради Христа, и с помощью Божией обида ушла. Также и тех, которые посадили меня за то, что я не совершал, должен был не только простить, а молиться, как за благодетелей. Когда именно так со всепрощением была поставлена жизнь моя, то хоть я и находился в плену тюремном, зато мое сердце стало свободным, и Дух Божий всегда посещал меня, периодически проводя надо мной духовную работу. Стارаясь не обижаться на людей и на корню пресекать всякую оби-

ду - это только первый этап выхода из этого зараженного состояния, я бы сказал бесовской чумы и тяжелого сердечного груза.

Наш Господь Иисус Христос не просто так указал в главной молитве на то, чтобы мы прощали людей, если желаем, чтобы и нам Отец Небесный простил прегрешения. И Святые Отцы Православия подают удобный пример к этому, сам путь к этому всепрощению. К примеру, все, что с нами происходит, принимать от Бога, а не от людей, ибо Господь либо благословляет то, что с нами случается, либо попускает по грехам нашим. Если это осознать, то сам смысл исчезает держать обиду на людей, осуждать их или делать виновниками в наших бедах. Научившись этому, человек пробивается немного к благодати и радуется. Но после приходит другая ступень – обиды на обстоятельства жизни, которые переходят в обиды на Бога. Это состояние самое страшное, ибо сами бесы находятся в обиде на Бога, в ропоте и осуждении Самого Творца, делая виновником за все только Бога.

Итак, мы выяснили **три степени** обиды: на людей, на обстоятельства жизни и на Самого Творца Бога. Дабы выявить все эти начинания горделивых обид в сердце, Господь вынужден попускать людям, и особенно Святым, различные несправедливости. И если человек в обиде молится Богу, то Господь будет всегда по отношению к нему неумолим, чтобы не потакать нам и не давать возможности, что мы в подобном состоянии можем быть услышаны Богом, дабы впоследствии ребенок еще больше не извратился. Последний бой с обидами на Бога, он самый тяжкий, ибо в этот момент в сердце попускается много бесов и мучают человека, даже до смерти. Проявляется сильный ропот, нежелание жить, жуткое отчаяние. И чем выше Господь желает поставить избранника на служение, тем сильнее попускается сия последняя бесовская брань. За всю жизнь у человека накапливается столько различной обиды горделивой, что это состояние становится большим препятствием к живому общению с Духом Святым. Господь меня учил на самом корню пресекать эту шипящую змею

в груди, давить ее в самом зародыше. Тогда вы познаете, что жизнь во Христе, она прекрасна. От обидчивого человека удаляется все Небо, а наша Царица Небесная надолго оставляла меня за разные обиды, которые проявлялись в моем сердце в отношении Бога. Всякому христианину, желающему быть с Богом, необходимо пересмотреть всю свою жизнь, вспомнить все обиды и простить всем. Простить не только человека, но и самый поступок, который он сделал в отношении нас, ибо если это Господь нам попустил, то только для того, чтобы спасти нас, ибо сама боль от обиды свидетельствует о гордости внутри нашего сердца. Вот и попускает Господь нам эту боль, чтобы увидеть главное - шипящую змею гордыни. Любовь и доверие к Богу побеждает этого врага, сидящего внутри нас. Тогда человек обретает великую свободу, и где бы он ни был, он будет счастлив.

Запомните, друзья, никогда нельзя оправдывать обиды. Это только усиливает бесовское состояние в душе. Все это я написал то, что прожил и проживаю сам на собственном опыте. Посему и говорю вам: бейтесь с этой гадюкой, ни капли не жалея и не оправдывая себя. Ловите каждый момент обидчивости в сердце и открывайте его на Исповеди. Тем самым вы как бы сделаете Христа должником вашим, а Бог в долгах не остается, всегда придет и простит вас, и соделает свободными. Христу Богу нашему Слава всегда, ныне и присно и во веки веков! Аминь! Слава Державной нашей Владычице Богородице! Аминь!

Державный Зосима.

Для одних Христос - спасение, для других - безумие

Часть 8

Господи, благослови! Почему опытный Святой Апостол Павел употребил именно такие слова: «Для одних Христос является спасением, радостью, счастьем, а для других — безуми-

ем?» (1 Кор. 1:23). Смотрите, какая противоположность! Но почему именно безумие? Ведь это слово не просто страшное, оно отпугивающее от себя людей.

Чтобы это яснее понять, нужно вспомнить падение Святого Апостола Петра. Ибо его не мучили, не избивали, не пытали, но находясь как бы под влиянием толпы совсем противоположного духа, он вдруг отрекся от Христа, говоря: «Не знаю Его». Что его побудило отречься даже от Того, Кого он с горячностью сердца любил? На этом примере мы видим, что находясь со Христом, Святой Апостол Петр был в одном духе, но когда Иисуса Христа судили и обзывали, он вдруг оказался в противоположном духе. В том именно состоянии, о котором описывал Святой Апостол Павел, под влиянием этого сердечного ощущения и состояния духовного, Вера во Христа видится и ощущается как безумие. Поэтому Святое Писание и говорит нам, что «любовь к миру есть вражда на Бога» (Иак. 4:4). Отсюда ясно, что среди людей действуют два противоположных духа, которые подают людям различные ощущения, видения тех или иных вещей, отношение к происходящему в мире также бывает противоположное. И человеку верующему, искренне любящему Бога и подаётся, и попускается опытно-ощутительным путем познавать и Божий Дух со всеми Его ощущениями в сердце, истинными и не-подменными, которые имеют свое видение и духовное чувство, а также попускается и противоположное ощущение - бесовское, прельщенное, под влиянием которого человек, не понимая того, что с ним происходит, по-другому все видит и воспринимает. Это для того, чтобы человек добровольно сделал выбор, какому именно духу он доверится и за кем пойдет, и с кем навечно останется.

Мы в Церкви Христовой РПЦ Царской Империи, видя и понимая, что многие официальные церковники идут на соединение с иудеями и молитвенно, и документально, воспротивились этому и, применив каноны Церкви, отделились от таковых

предателей. Все для того, чтобы не находиться под их влиянием предательского духа. Находясь в единомыслии исповедования Веры, мы в единении и веселимся, и радуемся о Боге нашем. Но каждому из нас попускается испытание. И вы, как и когда-то Святой Апостол Петр, попадаете под влияние людей противоположного духа, которые принимают все наши действия как за безумие. Это может быть и в семьях. И когда все вооружаются против одного из наших, тут вы встаете перед выбором. И как бы ни было прискорбно, такой путь проходили все Святые, начиная с Апостолов. И если опытно человек не познает ощутительно духовного воздействия двух противоположных друг другу духов на себе, то и рассудительность приобрести не сможет. Ну а тем, которые почувствовали благодать исповедования, должно через осознание ума заставить себя сделать правильный выбор. Это единственный выход. Помоги всем, Господи.

Главная задача Иисуса Христа – собрать малое стадо в единомыслии, то есть в едином духе. Но а дьявол, будучи всегда антихристом, желает через экуменизм - прельщенное объединение всех религий, вместо Христова единомыслия пытается приравнять всех в своем бесовском духе, подавая людям различные подменные чувства, находясь в котором доброе исповедование Иисуса Христа воспринимается народом как фанатизм и безумие. Вот почему Богом определено разделить людей, ибо, как сказано во Святом Евангелии: *«Невозможно служить двум господам»* (Мф. 6:24). Даже мирские пословицы в простонародье говорят нам о том, что «с кем поведешься, от того и наберешься». Понимая это, Сам Господь в Ветхом Завете оберегал избранные народы от близкого общения с иноплеменниками, особенно от совместных молитв с ними, ибо как невозможно держать за пазухой огонь и не обжечься, так невозможно и находясь в подобном общении с иноверными, не стать одним целым с ними. Для того и написали Святые Апостолы церковные Правила, чтобы уберечь людей от духовного соединения с иновер-

ными, особенно с иудеями. Но именно на эти Правила ныне плюют в Московской «Патриархии» и во всех так называемых официальных «православных» зарегистрированных церквях.

Однажды я шел Крестным ходом по Богородичной канавке в Дивеево и попал под молитвенное соединение с теми, кто там находился. У меня вдруг изменилось чувство, и Дух Святый покинул меня, но вместо этого я ощутил некую эйфорию бесовской подмены. Мне показалось, что дела, которые мы делаем в исповедовании за Христа, что мы какие-то ненормальные, не от мира сего, в плохом понимании. Я как бы соединился с теми людьми, которые там находятся, и увидел все вокруг их взглядом, их чувствами. Это была подменная радость. И если бы до этого Господь многажды раз не посещал бы меня Духом Святым, если бы я не знал Истинную радость о Боге в исповедовании Православия, то враг бы запутал меня. Осознавая, что на канавочке действует дух антихриста, с недавних пор я начал спрашивать у Бога: «Что разве это место не сохранится до конца времен, как описано в пророчествах?» И Господь мне пояснил, что когда придет Святой Серафим Саровский и будет обличать еретиков Московской «Патриархии», тогда Господь очистит сие Святое Место. Ибо в пророчествах так и сказано, что когда уснет Святой Серафим посреди Святых мощей в Дивеево, тогда не сможет антихрист прийти туда, ибо канавочка поднимется до Небес. Это будет при последнем правлении «зверя», когда его смертельная рана исцелеет на три с половиной года при всемирном правлении. И это все согласно с канонами Вселенских Соборов, ибо не может быть канавочка Святая, освящаемая Духом Святым, если внутри храма служат еретики. Поэтому в свое время Матерь Божия вновь осветит сие избранное Место. По-другому и быть не могло.

Наш Господь Иисус Христос учит, что «от преизбытка сердца говорят уста». И так как человек является духовным, то посредством того духа, который входит в его сердце, то человек со-

гласно этому духу и видит, и чувствует, и говорит, и по-своему что-то понимает. Проще говоря: какой огонь в сердце горит, тому и подчиняется, его глазами и видит. Осознавая это, Святой Иосиф Иосифа говорит нам: «*Если кто пробовал доброе вино, то таковой легко распознает подмену уксусом, подносимого вместо вина*». Те люди, которые находятся под влиянием врага, у них другое сердце, другой ум, другие чувства, другое понимание. Поэтому они нас не поймут, не услышат, не увидят, сколько бы мы им не кричали. Такие даже и сострадать нам не будут.

Вспомните, сколько Христос сделал добра для людей: и исцелял, и воскрешал мертвых. Но когда над Ним глумились и судили Его, то сострадающих практически не было, ибо люди в таком состоянии находятся в сильном жестокосердии. Посему знайте, что те, даже из наших, которые отступают от единомыслия с нами и что-то начинают видеть по-другому, таковые уже упали. Поэтому должно иметь благое беспокойство, чтобы быть в единении со всею Церковью в исповедовании Христа. Сего держитесь и доброе будет вам. Спасайтесь, дорогие друзья!

С Богом! Державный Зосима.

О тайне духовного окормления

Часть 9

Господи, благослови! Многие из вас, слышавшие мою биографию, знают, что Дух Святый явно загорался в моем сердце сперва в 2000 году и периодичностью, не оставляя меня, исполнил мое сердце Духом Святым еще сильнее и таинственней через руководство духовника в 2003 году. И хоть это руководство и было кратким, я полюбил этого священника раз и навсегда. Не того, которым он является ныне в ереси Московской «Патриархии», а того, на котором ранее почивал Дух Святый. Таким образом, Господь открыл мне тайну духовного руководства, как непрерывная цепочка рукоположений от Святых Апостолов и до сего дня подтверждает правильное преемство у священнослу-

жителей Православия. Точно так же через непрерывную связь с духовниками действует благодать окормления и таков закон от Бога. И это тайна, подаваемая немногим. Те люди, которые не постигли эту тайну Святого окормления или нарушили ересью, пытаясь дальше вести руководство ко спасению людей, являются не только в безумной прелести и губят людей, но еще и становятся врагами Духу Святому, от Имени Которого пытаются говорить и учить народ Божий. Такие всегда будут легкой добычей для врага.

В древнее время пророк Илия, передавая силу благодати пророку Елисею, ученику своему, тем самым стал прообразом последних времен, когда именно Илии, второму Предтече Христа надлежит и окормлять, и запечатлевать Крещением Духом Святым верующих. Окормление нужно для того, чтобы исправить помышления неверные и тем самым сохранить и приумножить сие святое Крещение Духом Святым. Приведу пример.

Когда Христос Господь наш пришел на землю, то именно тем, которые всегда были рядом с Ним и внимали каждому Его слову, то именно таковых поставил Господь Апостолами для просвещения всей земли. Также и в последнее время, тем, которые будут приобретать постоянство в окормлении и общении с Помазанником, таковых Господь укрепит и осветит Духом Святым. Поэтому всем, особенно начальствующим в Русской Православной Церкви Царской Империи, необходимо обязательно окормляться, стараться слышать и доверять Помазанному, приобретая через это доверие Самому Богу.

Ибо если Сам Дух Святый знает о том, что подает мне благодать Свою, то, конечно же, наблюдает за теми, кто как принимает и как воспринимает мои слова и учения о Духе Божием. Тем, которые не понимают, что такое окормление, таковым советую приобрести постоянство в общении со мной через откровение помыслов. У каждого из вас должна появиться духовная связь, соединенная в дружбе, любви и доверии по Богу. Если я кому-то

не ответил на письма, все равно пишите и не сдавайтесь. Имейте благое беспокойство. И подходите к старшим, просите, чтобы они мне передали, что вы ждете ответа. Иногда бывает так, что люди совсем далеки от окормления, и именно в этот период не советы и ответы им нужны, а приобретать постоянство в таком духовном общении, стяжать терпение и надежду с доверием Богу. Поэтому Господь мне не ложит на сердце отвечать что-то, ибо процесс работы другой. Это я открываю вам, братья и сестры, чтобы вы не переживали. Бог всех слышит. И когда вы приобретете постоянство и не отступите в надежде от Бога, то воистину на вас исполняются слова Христовы. И стучащему отворят, и просящий получит. Тогда радости вашей не будет предела.

Подскажу, как вам правильно выбирать для духовного общения епископов, священство и игуменство. Главный ваш вопрос должен быть таков: «Имеют ли эти начальствующие постоянное окормление у меня?» И если такового не обретается, то до конца вверить свое сердце не нужно, ибо таковые начальники рано или поздно могут стать добычей врага. Таковым священникам, которые не имеют духовной связи со мной именно в окормлении, можно ходить только для получения Таинств: Причастия, Исповеди и так далее. Но сильно вверить свое сердце в руководстве я не благословляю. Сразу всех хочу попросить, чтобы вы не подумали, что я таковых священников как-то отдалил от себя. Нет, это не так. Просто на данный момент с ними тоже происходит определенная работа. И я подсказываю людям, как научиться разбираться в этом. Молю Господа, чтобы все в Царской Империи находились в дивном окормлении, постигли эту святую тайну, где Отец Небесный воспитывает Своих детей. Желаю, чтобы вы все через Иисуса Христа познали любовь Духа Святого, познали Его дыхание в нашем сердце, Его прикосновение в тихом горении сердца, в тишине помыслов, в безмятежном состоянии. Только через действие Духа Святого можно поз-

нать и увидеть Бога, видимым же всем и невидимым, познать Пречистую и Славную Богородицу и всех Святых.

Итак, возжелайте окормления Святаго и приобретайте постоянство в нем. И даже если в скором времени не увидите плоды добрые от этого, то они все равно неумолимо придут. Стойте в этом твердою верою и не пытайтесь взойти на вторую ступень, минуя первой. Ибо через постоянство первой ступени вы осознаете счастье духовной семьи и родства в Боге. Верую, что Господь соберет нас воедино в Духе Святом, и мы будем одна большая семья, такой, которой нигде нет, как в Русской Православной Церкви Царской Империи. Берегите друг друга, сопреживайте друг другу, плачьте о падении брата, как о собственной беде. Да будет тако. Аминь!

Державный Зосима.

Что есть Голгофа?

Часть 10

Господи, благослови! Когда Дух Святый сошел на Святых Апостолов, то первым и главным делом за их жизнь была проповедь о Сыне Божием. И первая битва была именно против христоубийц-фарисеев, в которой Апостолы одержали победу, терпя за это гонения, клевету, темницы и различные другие страдания ради Христа.

Главная цель Святых Апостолов и христиан того времени была та, чтобы неповрежденно сохранить Учение Иисуса Христа, проповедуя это на весь мир. У дьявола же главная задача – извратить Учение Святаго Евангелия. Из истории Церкви мы видим, как дьявол, посыпая еретиков разных, именно с той целью, чтобы внедрить в христианство неправильное учение о Святой Троице. И чтобы обличить этих еретиков, Господь посыпал Своих детей, наших Святых, которые собирали Вселенские Соборы для обличения подобных еретиков. Сии Святые на Соборах были освящены тем же Духом Святым, Который сошел в день Пятиде-

сятницы и на Святых Апостолов. Например, Святитель Николай Чудотворец даже ударил еретика за то, что тот неправильным учением обзвывал Господа. И таких примеров можно приводить множество. Отсюда мы видим, дорогие друзья, что там, где Дух Божий в христианах православных, там всегда будет дерзновенное проповедование Христа, открытое обличение всякой неправды. И чтобы нам легче было понимать, где правда, а где ложь, Святые на Соборах составили правила, и все они написаны для того, чтобы оградить оградою православных от еретиков. Соборы нужны были только для того, чтобы люди до Второго Пришествия Христа исполнили неповрежденно Святое Евангелие, и в этом им содействовал Дух Святый.

Итак, каноны Церкви являются сохранением Святого Евангелия. Еретики тем себя и выдают, что под разными предлогами противятся законам Церкви. Так и в наше время так называемый патриарх Кирилл Гундяев открыто на Амвоне заявляет, что в наше время каноны Церкви не работают. Но что же это означает? Если каноны и законы Вселенских Соборов утверждены Богом для сохранения Святого Евангелия, то, по словам сего лжепатриарха, больше не действует и совсем не нужно Святое Евангелие. Эти еретики и власти иудеи в РФ прекрасно понимают, что если христиане не отрекутся прежде от законов Церкви Православной, то сорвать их на «иной путь» от Христа просто невозможно.

Немного поясню. Наш Спаситель говорит: «*Аз есмь Путь и Истина, и Жизнь*»(Ин.14:6). И через Вселенские Соборы для всех православных в содействии с Духом Святым был выстроен Истинный Путь, сохраняя который люди спасутся. Но иудеи в Российской Федерации вместе с Московской «Патриархией» насилием втянули людей в «иной путь» – смешение всех религий в одну. И чтобы исполнить это, необходимо убрать Вселенские Соборы, то есть не подчиняться им. Для этого дьяволом было создано две ветви власти – лжецерковная - Московская «Патри-

архия» и политическая, антихристианская, которая также в главных своих законах запретила превосходство одной веры над другой, по сути назвав проповедь Апостольскую экстремистской. Но а Кирилл Гундяев, лжепатриарх, кричит с Амвона, что каноны Церкви больше не работают, подписывает вместе с иудеями документы «О человеческом братстве» через своих представителей, где для позора христиан сами иудеи открыто по телевидению заявляют, что они все на этих экуменических встречах, все молятся единому богу.

Вот и получается, друзья мои, пророчества Иисуса Христа доподлинно сбылись на наших глазах. Спаситель наш, называя Себя Истинным Путем, говоря, что «придет иной во имя свое, его примите!» (Ин.5:43). Это было сказано тем, кто Христа не принимал. Когда Христос пришел, Он создал Церковь в последующем, собирая через Святых Соборы только для того, чтобы сохранить Святую Церковь, в которой и является Сам Главой. По этому Пути христиане идут много сотен лет, но вдруг появляется другой дух антихристианский, который также через власть, во главе которых стоят иудеи-христоубийцы, стали через регистрацию вместо предыдущей Церкви создавать новосозданную организацию, где главою в православной официальной церкви является уже не Христос, а человек-организатор, торговец, юридическое лицо. Также собираются лжесоборы экуменических съездов, на которых действует в главенстве главный закон – запрет на превосходство одной религии над другой, то есть запрет на Истину. Отсюда видно доказательно, что христианам принудительно предоставили «иной путь», полностью противоположный Евангельскому Христову Пути. По учению Святых Отцов Православия это доказывает, что всех давно повели и ведут по «иному пути», что точно определяет через Святое Писание антихриста, что является «путь иной». Тут особо подтверждаются слова Святого старца Христофора Тульского, что после Ельцина придет правитель, который всех запутает. Кому еще это может быть не-

понятно??! Для любящих Бога христиан на Руси Православной достаточно привести немного примеров, чтобы было все понятно. Вот цитата Александра третьего, Помазанника Божия, которому наши предки были все под присягой. Он говорил: «*Россия для русских*». А вот цитата путина иудея, правителя РФ: «*Кто говорит, что Россия для русских, это просто придурки*». Чем же еще можно доказать, что это ненавистник Помазанников Божьих? Ведь Святые явно говорят, что Россия - это дом Божией Матери, а иудеи сделали из нашей Земли вертеп разбойников и с Церковью нашей поступили также. По сути, этот путь иной - антихрист путин открыто Помазанников Божиих называет придурками, хуля через это Духа Святого. И вот когда мы ныне, христиане, не принимаем это открытое соединение с иудеями и, как положено, обличаем волков, всегда прикрывающихся овечьей шкурой, на нас иудеи открыли явное гонение, заточили в темницы и в России, и Украине, и Белоруссии, и судят наших братьев и сестер, называя террористами, экстремистами и революционерами. Революцию на нашей Земле совершили вы, проклятые иудеи, и привнесли сюда всякого яда и обзваний на Бога нашего Иисуса Христа.

Пишу я это, братья и сестры, не для того, чтобы оправдываться перед этими христоубийцами, ибо мне любезен путь страдания за Христа. К этому привел меня Дух Святый, Которого я люблю всем сердцем. Я лишь привожу вам примеры, чтобы вы наконец-то осознали, что другого выбора у нас нет. Надо это осознать и не просто идти на Голгофу, а полюбить ее. Не нужно думать, что будет с вашими родственниками и тому подобное. Доверьте все Христу Богу. Через это вы делом покажете, что вы доверяете Творцу. Однажды Христос за нас жизнь Свою отдал. Вот и вы сейчас приготовьте свое сердце заранее принять все то, что Господь вам благословит на Пути исповедования. Тогда вы увидите, что все ваши переживания за близких и тому подобное были напрасны. Вспомните, как наших матушек, отцов и братьев

сажали, мучили за Христа во время богооборческой власти. Зато потом, когда они вышли, всюду проносилось, что это исповедники, которые были в тюрьмах, страдая за Веру. К таким людям хотели попасть отовсюду. Стояли огромные очереди, чтобы просто взглянуть на сего человека, не предавшего Веру Православную. Христос не просто так сказал такие слова: «*Иго бо Мое благо и бремя легко есть*» (*Мф.11:30*). Посему на этом Пути бывает тяжело только в начале. Господь проведет так человека, чтобы он осознал и сам убедился, что даже лютые демоны сделают так, как скажет Бог: ни больше, ни меньше. Через это приходит доверие. А через доверие, смирение - Дух Святый. Тогда вы познаете, что означает радость страдания за Христа.

Все это я вам говорю, как проходящий уже Путем этим. Еще в 2003 году, находясь в темницах, меня коснулась жажда всю свою жизнь страдать за Христа. И я вел дневник, где записывал моления Богу впсалмах и стихах, чтобы Христос не лишил меня этой награды. Христос говорит: «*Блаженны жаждущие Правды, ибо они насытятся*» (*Мф.5:6*). Вот и я жаждал, и Дух Святый всегда открывал мне, что Он поведет меня Путем страданий за возлюбленное мною Имя Иисуса Христа. Жажда – это не просто желание, поэтому и названо жаждою, которая происходит посредством наития Духа Святаго. Душе открывается блаженное состояние страданий за Бога, и ничто не может утолить сию жажду, кроме Слова Божия, которое возвещает тебе в благодати, что ты услышен, и сие непременно сбудется. Все это я записывал в своем духовном дневнике. Посему полицаи со мной даже не разговаривают, не пытаются чем-то замучить меня или переубедить, ибо при обысках они изъяли этот дневник, то есть часть его, которую я хранил много лет. Они прочитали его и поняли, что я сердцем верую и люблю Господа, и ни широта, ни долгота, ни высота, ничто нас не сможет отлучить от Любви Христовой, ибо каждого из вас будет хранить Сам Христос, а из Его руки похитить нас никому не удастся.

Еще с давних пор я презирал всю суету мирскую, описывал в стихах: «Ищут люди золото, ищут серебро, свою жизнь попросту тратят на него, супостату на руку суету привить, чтоб богатство тишины от людского рода скрыть».

Еще в молодости я писал эти стихи, определяя все богатство мира, как бесовскую суету, ибо возлюбил богатство Духа Святого. Наш Господь говорит: «*От переизбытка сердца говорят уста*» (Мф.12:34). И вот уже много лет я говорю только о Боге, о Духе Святом, о защите Православия и обличении еретиков и сатанистов-иудеев, а также о любви к людям. Из этого всего можно ясно понять, что ничего больше, кроме этого, у меня в сердце нет. То есть никакого другого предназначения у меня в сердце нет. Ту правду и обличение за врагов Православия, о которой я говорю, ее отрицать невозможно, поэтому только поливают грязью. Выпущена река из пасти дракона, описанное в Откровении Святого Иоанна Богослова. Что значит река? Это хула, клевета, пропаганда, обзвывание, унижение, все, чем пользуются СМИ в наше время. Но также сказано, что земля поглотит реку (Откр. Ин.12:16), и враг успеха иметь не будет. Посему и я вам говорю, друзья мои: не бойтесь никого и ничего, страдая за Христа. Вы будете счастливы еще здесь на Земле и в Вечной Жизни.

Святой Исаак Сирин говорит, проповедуя о двух маслинах, что Илия будет обличать антихриста и укреплять верующих, говоря: «Не страшитесь сего мучителя и не верьте ему, ибо все это лесть вражья, не слушайтесь и не подчиняйтесь ему», то есть антихристу. А нас за то, что мы не подчиняемся хуле на Бога и не идем иным путем, обзывают революционерами и тому подобное. Но не подчиняться дьяволу и иудеям именно в их богохульном учении повелевает Сам Христос, говоря: «*Опасайтесь захватчики иродовой и фарисейской*» (Мф.16:11). А Ирод – лишь прообраз антихриста.

Посмотрите, друзья, над нами, Церковью Христовой идут промыслительно почти в одно и то же время суды. А над нами с

Енохом, Симеоном и мать Софронией чуть раньше. Все это неспроста. Будем доверять Богу, Который сказал, что защитит нас. Но как Он это сделает, оставил в тайне, чтобы мы научились проявлять доверие. Помните, очень важно знать, кому мы доверяем, ибо если кто-то из вас поверит пропаганде иудейской, то может погибнуть, испив яда из грязного источника. Посему я вас призываю через Голгофу испить Источника Живой Воды. Знайте, все страхования от доверия дурным мыслям, поэтому оставьте все попечение на Бога. А сами, взяв Крест в руки, идите защищайте Христа, где бы это ни было: в Церкви или в темнице, неважно. Скоро это все закончится. Нынешние власти иудейские говорят нашим сестрам в Белой Руси: «Если отречетесь от Русской Православной Церкви Царской Империи, то получите 5 лет срока, а если нет, то 12 лет». Если вспоминать языческое время гонения, то там власти говорили: «Кинь лишь только ладан языческим богам и иди на свободу». То есть христиане сильной опасности для самих правителей не представляли, так как правители не имели заговора против собственного народа. Но иудеи чужие на нашей Земле, и вообще, везде, куда бы они ни попали, они чужие для любой нации. Поэтому они не предлагают предавшим ныне свободу, так как знающий правду о их злодеяниях всегда опасен, поэтому и говорят, что все равно посадят, только на меньший срок. Горе будет находиться в темнице, предав своих братьев и сестер, предав Правду Христову.

Мы не выбираем, друзья мои, в какое время нам жить, и если ныне Вера Православная в опасности, то каждого христианина обязывает клятва Крещения. И дело совсем не во мне: принимает меня кто-либо или отвергает, а дело в Правде, которую мы в Церкви проповедуем согласно учению Вселенских Соборов. И что бы нам ни предлагали: хоть свободу и еще что-либо - принимать нельзя. Будем стоять за Христа до мученического Креста.

Ну и в завершении, дорогие мои друзья, хотел бы вам привести явный пример, как многие сами себя обличают. Уже

всем известно, что любые мои противники, хоть официальные еретики МП, хоть непоминающие, хоть власти иудейские, хоть тюремные начальники и даже те, которые посадили нас, все они до одного говорят одно и то же, что учит Зосима о Боге правильно и обличает правильно, но почему-то каждый по своей причине не принимает меня. Это свидетельствует о том, что, не принимая меня, они на самом деле не принимают ту Правду, о которой яз проповедую. Посему открыто всем заявляю: говорящие так уже проиграли! Ибо отрекающийся от Правды всегда сочетается с ложью. Святой князь Александр Невский: *«Не в силе Бог, а в Правде»*. Посему даже враги, не принимая меня, свидетельствуют, что Правда Христова именно с нами, братья и сестры. Посему, не принимая Правду, можно открыто сказать, что люди тем самым не принимают Бога. Кого посыпает Бог, тому и вручает ту Правду, которая других обличает. Пусть произойдет от всех и разделение овечек Христовых, возлюбивших Правду и козлищ, живущих во лжи. Ей, Господи, ибо таково Твое благоволение. Аминь!

Державный Зосима.

Благословение или попущение?

Дар или проклятие?

Часть 11

Господи, благослови!

Среди вас, дорогие мои друзья, происходят различные толки и споры в отношении разных видений и откровений. Наш владыка Никодим уже давал некоторые пояснения на эту тему, но Господь мне повелел более пространнее раскрыть эту тему, ибо многие люди, не имея опыта и рассуждения в познании добра и зла, впадают в разномыслие, учиняя расколы в Церкви Христовой.

Не осуждая никого, постараюсь пояснить вам в отношении этих вопросов, ибо есть истинное пророчество от Бога, а есть лже-пророчество от бесов. Распознается оно в чувстве духовном, ибо

знающий Духа Святаго и Его дивное действие на сердце человеческое легко распознает действие демона, от которых происходят свои ужасные чувства. Ну а тем, кто не имеет сего духовного познания ощутительно отличать Духа Божия от бесовского, таковым со временем станет ясно о несбывшемся лжепророчестве. Многие, не имея возможности чувством духа распознавать доброе от недоброго, на том только и останавливаются, как бы говоря: «Если сбудется, то от Бога, а если нет, то от врага». Подсознательно только и ждут того, сбудется или нет. Так размышляют люди совсем не духовные, ибо совсем не знают Живаго Бога, и как Он действует для нашего спасения.

Приведу примеры вам для полного понимания. Бесы никогда не пытаются обманывать там, где они обнаружены. И так как уже известно, как действует Дух Божий и как действует дух врага, то бесы уже не пытаются меня обмануть, выдавая свой бесовский дух за Духа Бога. Они бьют с другой стороны: мстят мне, натравливают народ на меня и так далее.

Расскажу об одном случае. Когда на нас открылось гонение и христоубийцы иудеи закрыли меня в темницу, то почти целый год дьявол издевался надо мной, зная, что я очень сильно люблю людей и переживаю за вас. Демон приходил почти каждый день, овладевал моим сердцем и, мучая меня, говорил со всей мстительностью, что он завтра пошлет отряд ОМОНа в Обитель, и они будут издеваться над людьми и всех, кого ты любишь и за кого переживаешь, говорили мне бесы, что они будут издеваться над вами. В этот момент я пытался молиться Богу, прося защиты, но Бог меня не слышал. Я понимал, что Господь попустит произойти тому, что говорили мне бесы. Так и происходило. Бесы говорили заранее, а Бог попускал им это. Отсюда ясно можно понять, что угрозы и предречения бесовские могут сбываться Божиим попущением. Одним из доказательств подобного является общение с магами, колдунами, экстрасенсами, после общения с которыми многие люди говорят, что все, что они им предрекали, сбывается. Хотя на лицо ясно, что это явный демон. Таким образом, бесы измучили меня до изнеможения. Бывало, они явно указывали мне на человека, дорого-

го моему сердцу, и в подробностях рассказывали, что они с ним сделают, и, видя мое мучение, глумились надо мной. И все это на самом деле сбывалось. Я никак не мог повлиять на эту ситуацию, и лишь писал письма братьям и сестрам, пытаясь предостеречь их, но, видя, что они меня не слышат, я страдал еще сильнее. Тогда Сам Господь и Царица Небесная посетили меня и, успокоив, сказали, что сие угодно Богу попустить, как для меня, так и для этих людей. Мне, чтобы я научился доверять Богу, что все находится в Его руке, чтобы я перестал бояться именно исполнения даже таких бесовских угроз. Господь пояснил, что люди грешные, поэтому демонам попускается немного побить наших братьев и сестер. А Матерь Божия, утешая меня, сказала, что Она поможет во всем. Я не просто слышал Царицу Небесную, аз видел Ее и утешался Ее красотою и добрым материнским сердечком. Все, что там со мной происходило, можно писать целые книги. Страдания за людей оказались настолько мучительные, что я даже не предполагал, что такое возможно. Проходя этот путь, я еще больше полюбил Господа. И о прекрасной Голгофе мог бы многое рассказать, но тема проповеди у нас другая.

Итак, братья и сестры, мои дорогие, итак, запомните, все, что по любым сбывающимся видениям и откровениям, нужно еще уметь рассуждать и распознать, благословение ли это от Бога или попущение. И многие, не понимая этого, утверждают с пеной у рта, что раз что-то сбылось, значит оно от Бога. Такие часто хулят Духа Святаго. Посему, сказываю вам, что у многих людей в роду были колдуны. И разные видения и откровения, которые происходят с ними, является не благословением от Бога, а попущением, является не даром, а проклятием. Для того и дан Помазанник, называемый в пророчествах духовником, испытуемый в вере, дабы вы, отвергшись себя в благом недоверии себе, могли спастись. Чтобы получить дары от Бога, нужно во Христе полюбить самое главное и за это пострадать, будучи от Бога испытанным. Об этом пишет и Святой Апостол Иаков в Соборном Послании, стихи 12-13. А что же есть самое главное в православии? Ответ прост. Это стяжение Духа Святаго. Это святое таинство Крещения Духом Святым. Ради него

создан мир. Ради этого пришел Сын Божий на землю, пострадал, быв унижен, избиваем, пригвожден ко Кресту, был оставлен от Бога за грехи наши, вкусили уксуса и желчи, принял смерть и воскрес с победою, только для того, чтобы сошел Дух Святой на Апостолов и через них на всех христиан. У дьявола же главная задача лишить людей Духа Святаго, нарушить святую печать самого Крещения. Именно за это идет страшный бой.

У Святаго Григория в видении о страшном суде Христовом ясно сказано, что последние христиане будут самые лукавые, соединенные с иудеями на самом дне ада. Вина их была в том, что они нарушили Святое Крещение, держа в руках дощечки, то есть карточки. Поясняя об этих дощечках, святой монах Мнх Зиновий пояснил, что по этим картам люди будут узнаваемы, по ним будут иметь возможность передвижения, а также возможность осуществлять куплю и продажу. Святой Паисий Святогорец в наше время четко пояснил, что ИИН и подобные сатанинские документы иудейской власти нарушают Святое Крещение, именно в том месте, где говорится «печать дара Духа Святаго». Люди полностью соединились с иудеями, даже в молитвах и документально. Это сделали власти и светские церковные от лица всех людей. Теперь христиане стали перед выбором показать явно на деле, дорог ли для них Христос и Его страдания. Общество людей должно разделиться на тех, кто это понимает и дорожит страданиями Христовыми и поправляют Святое Крещение через помазание и на тех лукавых, которые постоянно ищут себе оправдания.

Запомните, если Христос только для этого и пришел и страдал, то Бог Отец никаких от вас оправданий не примет. И если Страдания Христовы подало нам Духа Святаго, а соединение с иудеями через документацию и присягу христоубийцам на верность, то как тем, которые с документами могут являться дары от Бога, еще и с различными видениями и откровениями?! Это хула на Бога и не дар, а проклятие, оставаясь в котором человек все больше и больше погибает. Но есть и такие, которые избавились от документов, но в основном держатся особняком, как бы не в соборности Церкви, не в единомыслии со всеми, не окормляются. но продол-

жают рассказывать людям о своих видениях и откровениях и тому подобное, не понимая, что это у них не дар от Бога, а попущение и проклятие, которое тянется по родственным связям. Таковые также пытаются всем доказывать, что их видения сбываются и привносят смути в Церковь и смущение, соблазняя также и других людей.

И теперь самое важное. Если для Бога самое главное – это Крещение Духом Святым, которое нарушили иудеи, то чтобы восстановить честь Сына Божия, дабы Кровь Его Святая не напрасно проливалась, то Сам Господь, подавая последний шанс людям, сохраняет одного человека, посланного Илию Пророка, Помазанника Своего, восстановить попранное Крещение, то, конечно же, через него и ведет людей ко спасению, и без него ничего не делает для Церкви. Веря этому, люди прославляют промысел Божий, находясь в единстве Духа Церкви Христовой. Но находятся и среди нас те люди, особенно женщины, которые своими мнимыми видениями и откровениями хулят промысел Божий, как будто бы Господь через них изменяет курс Церкви. Одни это делают осознанно, другие неосознанно. Одни полностью особняком держатся, не слушая никого, а другие находят молодых епископов и льстят им, рассказывая им, как святые приходят в видениях и якобы говорят, что сей молодой епископ верный Богу пастырь, и что, мол, сами святые вымогли у Бога для людей сего пастыря. И неопытный епископ верит этому бреду, не понимая, что через это потом губит и других людей. Такое не то, что принимать, даже читать стыдно. Тут еще надо разобраться, кто из них у кого окормляется: они у него или он у них. Ибо эти люди с видениями называют пастыря духовником, но в то же время сами кормят его духовными видениями и наставлениями. Чтобы в такой духовный блудняк не впадать, чтобы потом самим стыдно не было, нужно раз и навсегда услышать, что Дух Святый сказал через старцев и через пророка Малахию, что Бог наш Израилев будет вести народ Свой и окормлять его через сохраненного Помазанника.

Если хотите быть с Богом, не отделяйтесь духом от Помазанника и соборных решений Церкви. И запомните, друзья мои, наиглавнейшая задача верующих последнего времени – это сохранить

верность Христу, восстановить Крещение Духом Святым и обличать христоубийц, которые намеренно нападают на Искупительный Подвиг Христа. Терпя за это гонение мы будем проходить путь и благословений от Бога, и попущений разных, которые нужно достойно пережить.

В последнее время я все больше и больше болезнью сердцем о людях. Ибо Господь умер и страдал за людей, чтобы даровать нам Духа Святого. Люди даже малого лишиться ради Христа не желают. Этим только доказывают, что совсем не любят Бога. Многие даже не просто не желают исправляться, но даже и вредят нам. Правильная ревность о Боге практически исчезла. Все это причиняет мне боль сердечную, с которой живу много лет. Вот и собирает Господь возле меня тех, которые вместе со мною будут болезновать о происходящем. Вместе будем защищать Подвиг Иисуса Христа и обличать секту иудейскую. В этом единомыслии да послужим Творцу Христу Богу нашему. Спасение наше зависит от исповедания Христа в правой Вере через Святое Причастие Даров Христовых и Духа Святого, а не от различных видений. Наши Святые говорят: «Перестань верить видениям и прекратятся». Имеющий уши, да услышит!

Ничего не меняется в жизни. Раньше, когда Господь вывел Свой народ из Египта, Он их обеспечил всем, как родной Отец. Но стоило только Моисею задержаться в молитве Богу на Святой горе, то некоторые из людей стали молиться бесам, сделав идола золотого тельца. Это изменники, которых Господь покарал. Так и ныне Господь подал Помазанника и всем нас обеспечил. И пока мы в темнице страдаем за Христа, некоторые побежали за видениями, устраивая смущение среди верующих. Господь многих милует, пока не разъяснит. И вот ныне пишу вам сие разъяснительное письмо о происходящем. И если не услышите и не покаетесь, то знайте, горькая участь ожидает вас. Само болезнование за Страдания Христа привлекает многую милость от Господа. Вот и меня недостойного Христос много утешает. Обычно Господь это делает вживую, на молитве. Сердце загорается огнем благодати, и человек видит то, что Господь желает. Нужно понимать, что наша жизнь – борьба

духовная, в которой человек постоянно испытывается в верности Богу. Например, сегодня подалась Живая вера в сердце, человек испытывает радость в Боге, сомнения исчезают, и сердце жаждет так сильно соединиться с Живым Христом, а завтра накинется враг, и попустится от Бога противоположное состояние, где бесы будут вгрызаться в сердце, показывая ненависть к тебе за то, что ты вчера радовался. Придет неверие, сомнение, уныние и так далее. На молитве мысли будут сбивать, а Господь наш будет испытывая, наблюдать, куда больше твое сердце склонится: вчерашней Живой Вере или нынешнему неверию. И так происходит в отношении всякой Добротели.

Истинное утешение от Бога всегда закрепляется последующим нападением от врага. И чем выше духовное утешение, тем сильнее нападение бесовское. То есть от Бога действие благодати работает промыслительно, так как с периодичным испытанием возводит человека все выше и выше к Царству Небесному. Все они ведут к духовному очищению сердца. Таким образом, и благодать, и боль сердечная от врага привлекают ум к сердцу, где и является его подлинное место. Действия же всяких колдунов, явных и обычных людей, которые думают, что у них есть дар различных видений, все они имеют направление земного, мирского характера. Например, что приедут менты куда-то, или что сломает ногу твоя знакомая, кто-то уедет или кто-то приедет. То есть все подобные видения никакого духовного роста и очищения сердца человеку не несут. Принимать такое от Бога является богохульством и изменой Духу Святому.

С 27 на 28 июля по новому стилю в день Святого праздника Крещения Руси аз был на молитве, и Господь мое сердце вознес в Духе Святом к Небесам. И я увидел в Живой Вере, как целые полки Ангелов собрались выйти на битву и отомстить иудеям за все, что они сделали с Православием. И Господь сказал: «Пришло время отмщения». В этот момент мое сердце возгорелось ревностью и Живою Верою. Я молил Христа, говоря так: «Знаю, Господи, что я не действующий, а лишь орудие, но мое сердце так жаждет хоть в последних рядах, но быть среди Ангелов, хоть немного отомстить

за Имя Христово секте иудейской», и Господь услышал меня. После сего духовного видения еще много часов Дух Святый был в моем сердце, утешая меня в великой сердечной радости. А на следующий день пришло искушение, которое поколотило нас. Слава Богу за все! Бог Отец, видя, что аз болезню сердцем о Искупительном Подвиге Иисуса Христа, не лишает и меня, грешного, возможности отомстить за Сына Божия.

Вот и вас я призываю, дорогие мои друзья, стать на защиту Христа, ибо все это непременно сбудется. Во Святом Евангелии говорится, что Христос после Воскресения Своего явился ученикам, дунул на них и сказал: «*Примите Духа Святаго*». Но Святые Апостолы получили Духа Божия спустя немного времени. Так и здесь отомщение иудеям непременно придет и не задержится надолго. Все в свое время сбудется непременно. Господь и в этом испытывает нашу Веру.

Держитесь в единомыслии, дорогие мои друзья. Ничего не бойтесь, ибо вы под Омофором Всепречистой Богородицы. Ея молитвами да помилует и спасет нас Господь наш. Будьте мудры и не гоняйтесь за видениями. С Богом. Аминь!

Державный Зосима.



**Надо не просто идти на Голгофу,
а полюбить её.**

*Державный Зосима
Дух Святый мой путеводитель 10 часть*